

چھ روزہ تربیتی ورکشاپ کی اختتامی تقریب کا انعقاد سینٹرل پولیس آفس میں کیا گیا

کراچی 18 نومبر 2014

آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی کی ہدایات پر پولیس افسران کے لیے مختلف تربیتی کورسز کا انعقاد کیا جا رہا ہے جس کے تحت آسٹریلیا فیڈرل پولیس کے تعاون سے منعقد کی گئی چھ روزہ تربیتی ورکشاپ میں سندھ پولیس کے 35 جبکہ بلوچستان پولیس کے 15 افسران نے حصہ لیا۔ ورکشاپ کا مقصد جدید آلات کے استعمال کی تربیت کی بدولت مقدمات کے تفتیشی امور میں بہتری لانا ہے۔ تربیتی ورکشاپ کا اہتمام ڈی آئی جی ٹریننگ سندھ ڈاکٹر جمیل احمد خان کی جانب سے کیا گیا جبکہ سابق ایڈیشنل آئی جی کراچی سعود احمد نے تربیتی ورکشاپ کی سینٹرل پولیس آفس میں منعقدہ اختتامی تقریب میں بطور مہمان خصوصی شرکت کی۔ ورکشاپ میں تفتیش کے جملہ امور میں جدید آلات کے استعمال کی اہمیت اور افادیت پر تفصیلی روشنی ڈالی گئی اور کئی کامیاب تجربات بھی کیئے گئے۔

آسٹریلیا فیڈرل پولیس کی جانب سے فراہم کیئے گئے سسٹم کمپیوٹر وائس اسٹریس اینالائزر کے بارے میں تقریب سے خطاب کے دوران ڈی آئی جی ٹریننگ نے بتایا کہ اس سافٹ ویئر کے ذریعے کسی بھی مقدمے میں گرفتار ملزمان سے تفتیش کے دوران انکے بیانات کے وقت آواز کے اتار چڑھاؤ یا آواز میں پیدا ہونے والی پریشانی کو جدید آلات کی مدد سے بھانپ لینے اور اسے مانیٹر کرنے سمیت دیگر کئی امور کے تحت فوری طور پر ملزم کے بیان کا سچ یا جھوٹ %90 تک ثابت ہو جائیگا، انہوں نے کہا کہ تفتیش کے حوالے سے یہ سسٹم انتہائی اہم خاصیتوں اور ٹھوس کارکردگی کا حامل ہے، انہوں نے کہا کہ اس سافٹ ویئر کے حوالے سے پولیس افسران کی تربیت کا عمل جاری رکھیگا اور کارکردگی کی بنیاد پر پولیس افسران کو تربیت کے لیے منتخب کیا جائیگا۔ تاکہ ٹیکنالوجی کے استعمال کو بڑھاتے ہوئے کراچی پولیس میں تفتیش کے روایتی انداز کو جدید تقاضوں سے ہم آہنگ کیا جاسکے۔

انہوں نے کہا کہ سینٹرل پولیس آفس میں جلد ہی اعلیٰ سطحی اجلاس کے تحت اس ٹیکنالوجی کو قانونی تقاضوں سے بھی ہم آہنگ کرنیکی سفارشات تیار کی جائیںگی تاکہ اس کے نتائج کو عدالت میں بطور ثبوت بھی فراہم کیا جاسکے۔

جہیت علمائے اسلام (ف) کے وفد کی آئی جی منڈہ سے ملاقات

کراچی، 17 نومبر 2014ء۔ جہیت علمائے اسلام (ف) کے ایک وفد

نے سینئر پولیس آفیسر میں آئی جی منڈہ غلام حیدر جمالی سے

ملاقات کی اور موقع پر قائم مقام ایڈیشنل آئی جی کراچی کیپٹن (ر)

ظاہر نوید و دیگر سینئر پولیس آفیسران بھی موجود تھے وفد نے انہوں منڈہ

خصوصاً کراچی کے حوالے سے پیش آنے والی مشکلات کے ساتھ ساتھ

اپنے تحفظات کا بھی اظہار کیا

وفد کو آئی جی منڈہ نے یقین دلایا کہ ان کے تمام تر تحفظات

کا ازالہ قانون کے مطابق ترجیحی بنیادوں پر کیا جائیگا۔

افسوس کے ساتھ ساتھ یہ بھی کہا کہ مفتی شاہ فیصل کے ساتھ پیش آنے والے

واقعہ کی تحفی غیر جانبدارانہ اور منصفانہ انداز میں کو یقینی بنایا جائیگا۔